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ПРАЦЮВАТИ З ДАНИМИ ТРЕБА ЕТИЧНО Й
ЕФЕКТИВНО

На сайті  Times Higher Education опублікована стаття Анне тер Вала «Як
працювати з даними етично й ефективно, будучи соціальним ученим».

Наголошується,  що  нові  джерела  даних  генерують  величезну  кількість
інформації  для  дослідників.  Але  соціологи  та  дослідники  у  галузі
управління повинні запровадити надійні методи, щоб поводитися етично.
Швидке  зростання  нових  технологій  у  цьому  столітті  призвело  до
величезного зростання способів збору даних та охоплення даних там, де
вони  ніколи  не  збирались.  У  2008  році  запуск  Glassdoor.com  надав
дослідникам менеджменту та науковцям дані, яких вчені ніколи раніше не
бачили. Оскільки науковці отримали можливість поставити нові питання або
підійти до вивчення наявних проблем під новим кутом зору, організаційні
дослідження процвітали. Останнім часом три основні тенденції  створили
нові можливості для використання нових джерел даних. По-перше, тепер
можна  збирати  цінні  дані  новими  способами,  використовуючи  передові
технології, такі як індивідуальні датчики стану здоров’я та передові методи
візуалізації.  По-друге,  вартість  польових  експериментів  скоротилась,
внаслідок  чого  багато  гравців  тепер  значно  частіше  проводять  власні
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експерименти,  створюючи  плідні  партнерства  між  дослідниками  та
промисловістю. По-третє, соціальні медіа, штучний інтелект, блокчейн та
інтернет  речей  генерують  величезні  обсяги  «великих  даних»  завдяки
цифровим слідам в мережі. Однак тут є і небезпека: можливості збирання,
накопичення  та  використання  нових  даних  з’являються  швидше,  ніж
найкращі  етичні  практики.  Щоб  повністю  використати  потенціал  нових
даних,  залишаючись  етичними,  потрібні  надійні  рекомендації  для
дослідників у галузі соціальних наук. Анне пропонує наступне: по-перше,
потрібно  серйозно  ставитись  до  контексту  даних  (використовуючи  нові
джерела даних у дослідженні, необхідно надати детальний контекст про
походження,  компіляцію  та  призначення  даних);  по-друге,  необхідно
зосередитись  на  забезпеченні  прозорості  даних  та  етичних  міркуваннях.
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